
第１回おいしい　ふくしま　いただきます！キャンペーン　アンケート調査結果

場所：株式会社ヨークベニマル原町西店
日時：令和５年８月２６日(土) ｎ＝２５０

１　GAPについてご存知でしたか？

３　GAP認証を取得している農産物の流通量が増え、手に取り
　やすい環境になった場合、積極的に商品を手に取りますか？

２　日常的にスーパーマーケットなどで買い物をされる際、売場
　にGAP商品が並んでいるのを見かけたことはありますか？

４　今回のキャンペーンに参加いただいた上で、今後、GAP認証
　を取得している県産農産物を購入したいと思いましたか？

５　今回のキャンペーンに参加いただいた上で、GAPについて
　興味・関心を持ちましたか？

６　今回のキャンペーンは、県産農産物に良いイメージを与え
　ると思いますか？

　性別

　年代

　居住地

23.2%

74.0%

2.8%

性別

男性

女性

無回答

0.8% 4.0%

5.6%

6.4%

18.4%

32.0%

24.8%

8.0%
0.0%

年代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代以上

無回答

84.0%

3.6%

0.4%
0.4%

2.4% 2.8%

6.4%

居住地

南相馬市

相馬市

新地町

飯舘村

双葉郡

その他

無回答

27.6%

72.4%

0.0%

GAPについて知っていたか？

知っていた

知らなかった

無回答

92.0%

8.0%

0.0%

積極的にGAP商品を手に取るか？

取る

取らない

無回答

21.6%

73.2%

0.4%
4.4% 0.4% 0.0%

今後GAP商品を購入したいか？

多少割高でも購入したい

一般的な価格と同程度で

あれば購入したい

買いたくない

どちらでもない

その他

無回答

20.8%

67.2%

9.2%

2.0%
0.8% 0.0%

GAPに興味・関心を持ったか？

とても持った

持った

変わらなかった

持たなかった

全く持たなかった

無回答

28.8%

71.2%

0.0%

GAP商品を見かけたことはあるか？

ある

ない

無回答

42.0%

52.0%

3.6%
0.8% 0.8% 0.4% 0.4%

今回のキャンペーンは、

県産農産物に良いイメージを与えると思うか？

とても思う

思う

どちらでもない

思わない

全く思わない

その他

無回答


